

ગાંધીનગર અમારું

આપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૧૫૭

૧૯ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૪, મંગળવાર; શ્રાવણ વદ - ૯

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

ગાંધીનગરમાં ભક્તિનું ઘોડાપુર

કૃષ્ણ જન્મોત્સવ પર્વે નગરજનો મન મુકીને જોડાયા : મટકીફોડ અને ગરબાના કાર્યક્રમો યોજાયા : મંદિરો અને સોસાયટીઓમાં મધ્યરાત્રીએ નંદ ઘેર આનંદ ભયો, જય કનેચાલાલકીના જયદોષોથી ગગન ગાજી ઉઠ્યું : પંચદેવ મંદિરે મેળામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું : પારણે મુલતા બાળકૃષ્ણના દર્શન માટે મંદિરોમાં ભાવિકોની ભીડ જામી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ શહેરમાં જન્માષ્ટમીના પવિત્ર પર્વની હાલ ઉલ્લાસભર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. નંદ ઘેર આનંદ ભયો જય કનેચાલાલ કીના જયદોષથી સેક્ટરોની શેરીઓ ગુંજી ઉઠી હતી. રાત્રિના ૧૨ કલાકે કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મંદિરોમાં જન્માષ્ટમી નિમિત્તે મટકીફોડ, ભજન, રાસ-ગરબા સહીતના કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. ઢોલ-નગારાના નાદ અને ગુલાલની છોળ વચ્ચે કૃષ્ણજન્મોત્સવના ઓવારણ લેવાયા હતા. કૃષ્ણ જન્મ વેળાએ રાત્રિના સમયે સેક્ટરોમાં આતશબાજી પણ કરવામાં આવી હતી. મંદિરોમાં પણ પારણે મુલતા બાળકૃષ્ણના દર્શન માટે ભાવિકોની ભીડ જામી હતી. નગર આખું કૃષ્ણભક્તિમાં તલ્લીન બની ગયું હતું. સે. ૨૨ પંચદેવ મંદિર, સે. ૨૯ જલારામ મંદિર, ગોવર્ધનનાથજી હવેલી, સે. ૨ સ્વામિનારાયણ મંદિર, સે. ૧૬ સોમનાથ મહાદેવ, વેજનાથ મહાદેવ મંદિર સહીતના સ્થાનોએ વિશિષ્ટ રીતે કૃષ્ણ જન્મોત્સવ ઉજવાયો હતો.

મધ્યરાત્રિના ૧૨.૦૦ વાગે મટકી ફોડવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં કૃષ્ણભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સૌ ભક્તોને લાલાના જન્મની ખુશીમાં નાસ્તો કરાવવામાં પણ આવ્યો હતો.



પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલયમાં રાધે-કૃષ્ણ અને લક્ષ્મીનારાયણની ચૈતન્ય ઝાંખીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં કૃષ્ણ જન્મને લગતા ભજન, પૂજા, રાસ-ગરબા અને મટકીફોડ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. શ્રી પંચમુખી મહાદેવ સંચાલિત શિવ-ભક્તિ મંદિર સેક્ટર-૨૨ ૧ ગોવર્ધનનાથજી હવેલી અને વેજનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે કૃષ્ણજન્મોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો હતો.

ડાન્સીંગ ક્લાસે વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. નાના બાળકોએ પ્યારી-પ્યારી રાધા રાણીની નૃત્ય નાટિકાઓની કૃતિ ભજવી હતી. કાનુગાની બાળકો, રાધા-કૃષ્ણનો પ્રેમ, યશોદા માતા સાથેના વિવિધ પ્રસંગોના ગીતો પ્રસ્તુત કરી દર્શકોને મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા. તેમજ વેશભુષા હરિકાઈમાં સરકારી શાળાના બાળકોએ ભાગ લીધો હતો. ઓમલેન્ડ-માર્ક જુનિયર સાયન્સ કોલેજ ચિલોડામાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ



રાજ્યના વહીવટમાં નેવી નેટ કોન્ફરન્સનો ઉદય

પેપરલેસ વહીવટી પ્રથા બનાવવા વહીવટીય પ્રથાને હાઈટેક યુગમાં પરિવર્તિત કરવા સરકાર કટિબદ્ધ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગુજરાત સરકારે હવે હાઈટેક વહીવટીય પ્રથાના અમલમાં વધુ એક ઐતહાસિક કદમ ભર્યું છે અને રાજ્યમાં આજે પહેલીવાર નેટ કોન્ફરન્સ કરવામાં આવશે.

બાદ વિરોધી કોન્ફરન્સીંગ પ્રથા અને હવે નેટ કોન્ફરન્સ અધિકારીઓ સાથે યોજવામાં આવશે.

૧૦૦ દિવસ પૂર્ણ થવામાં છે ત્યારે તેની સમીક્ષા યોજવાની કામગીરી પણ વિભાગવાર યોજવામાં આવી રહી છે.



લાક્ષણિક તસવીર - ગુજરાતના પૂર્વ પાટનગર પાટણના સિદ્ધરાજ જયસિંહની પ્રતિમાના અનાવરણ પ્રસંગે રાજ્યના મહિલા મુખ્યમંત્રીની લાક્ષણિક તસવીર. ગુજરાતના બંધીરને શબ્દ-શબ્દ પ્રગટાવતું પ્રવચન પાટણના સ્વાતંત્ર સમારોહ માટે યાદગાર બની રહ્યું... રજવાડી સાકામાં શૈયરસની અભિવ્યક્તિ દ્વારા મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે ગુજરાતની ખુમારીને રાષ્ટ્રભક્તિના રંગે રંગી હતી.

વહીવટીતંત્રમાં બઢતી અને બઢલીનો ગોઠવાઈ રહેલો તખ્તો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ પોલીસતંત્ર બાદ હવે રાજ્યના વહીવટીતંત્રમાં બઢતી અને બઢલીનો દોર શરૂ કરવા માટેની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી.

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ મળનાર રાજ્યમંત્રીમંડળની બેઠકમાં આ રિપોર્ટકાર્ડ પર ચર્ચાવિચારણા કરવામાં આવશે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર જિલ્લાના તમામ ગામો નર્મદાનું પાણી વાપરે તે માટે તંત્રએ ખાસ અભિયાન હાથ ધરવું જોઈએ તેવી તાકીદ અધિક નિવાસી કલેક્ટર ડૉ. એમ.બી. મોડિયાએ કરી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ફાયદાઓની સમજ આપવી જોઈએ. તેમણે સરપંચ સંમેલન ઉપરાંત જિલ્લામાં જે ગામોમાં મહિલાઓ સંચાલિત પાણી સમિતિ હોય તો તેવા ગામોમાં મહિલા જાગૃતિનું અભિયાન કરી નર્મદાના પાણી માટે સમજાવવાનો અનુરોધ પણ કર્યો હતો.

ગાંધીનગર		
20.08.2014	બપોરના 12-45 થી 2-15	સોમ થી શુક્ર
26.08.2014	બપોરના 4-15 થી 5-45	સોમ થી શુક્ર
05.09.2014	સવારના 8-45 થી 11-45	શનિ / રવિ
19.09.2014	બપોરના 12-00 થી 3-00	શનિ / રવિ
મહેસાણા		
બેચ શરૂ તા.	બેચનો સમય	ભણવાના દિવસ
21.08.2014	બપોરના 12-15 થી 1-45	રવિ થી ગુરુ
28.08.2014	બપોરના 2-00 થી 3-30	રવિ થી ગુરુ

સી માત્ર ₹ 11,000/- (F) ₹ 14,000/- (M)

1994થી સ્વાધ્યાત્મક પરીક્ષણોની તેજા સંસ્થા...
TCCI EDUCATION PVT. LTD.

ગાંધીનગર: પ્લોટ 328/2, પ્રથમ માળ, ઘ-2 વૉ ચ-2ની વચ્ચે, દેલા ગુપ્તજી અમોલ બેંક પાસે, સેક્ટર-71A, 9537614606
સેલ: સોમ થી રવિ (બુધવાર 3.00 થી 5.30 સુધી)

મહેસાણા: પ્લોટ 328/2, પ્રથમ માળ, ઘ-2 વૉ ચ-2ની વચ્ચે, દેલા ગુપ્તજી અમોલ બેંક પાસે, સેક્ટર-71A, 9537614606
સેલ: સોમ થી રવિ (બુધવાર 10.00 થી 4.30 સુધી)

પેથાપુરમાં એડમિશન માટે ગાંધીનગર શાખામાં મળવું.



ભારતીય મૂળના વિદ્યાર્થીઓ નવો ભલેકહોલ શોધ્યો

ભારતીય મૂળના સ્નાતક વિદ્યાર્થીએ એક મધ્યમ કક્ષાનો ભલેકહોલ શોધ્યો છે અને તેની માપણી કરી છે. જાણીતી ગેલેક્ટી એમ-૮૨ ની પાસે અને પૃથ્વી લગભગ ૧૨ મીલીયન પ્રકાશ વર્ષ દૂર આ ભલેકહોલ શોધાયો છે. યુનિવર્સિટી ઓફ મેરીલેન્ડના એસ્ટ્રોનોમીના વિદ્યાર્થી ધીરજ પશમ અને અન્ય બે વિદ્યાર્થીઓના નામે આ સિદ્ધિ નોંધાઈ છે.

સૂરજ બડજાત્યાની ફિલ્મમાં સલામન રાજાની ભૂમિકામાં

સૂરજ બડજાત્યા અને સલામનખાનની જોડી સુપર ડુપર હિટ ફિલ્મ આપવા માટે જાણીતી છે. વર્ષો બાદ સૂરજ બડજાત્યા અને સલામનખાનનો જાદુ દુક સમયમાં બીગ સ્ક્રીન પર જોવા મળશે. સુરજની આગામી ફિલ્મ પ્રેમ રતન ધન પાયોમાં સલામનખાન ડબલરોલ ભજવશે. તેમાંથી એક પાત્ર રાજાનું અને બીજું સામાન્ય વ્યક્તિનું હશે.

મોદીના ભાષણના કારણે સેન્સેક્સમાં ઉછાળો

શનિ-રવિની રજા બાદ સોમવારે મુલેલુ શેર બજાર નવી ઉંચાઈએ પહોંચ્યું હતું. સાંજે સેન્સેક્સ ૨૬,૦૮૧ અને નિકેટી ૭,૮૭૪ પોઈન્ટ પર પહોંચી બંધ થયું હતું. જે અગાઉ કરતા અનુક્રમે ૨૮૮ અને ૮૩ પોઈન્ટ વધુ છે. સ્વતંત્રતા દિવસે લાલ કિલ્લા પરથી પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આપેલા ઉત્સાહી ભાષણની અસરથી સેન્સેક્સ ઉંચકાયો હતો. આર્થિક સુધારાના પગલાં ઝડપી બનાવવાનો તેમણે સંકેત કર્યો હતો.